
jaro 2012 MB101 Matematika I Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
10 bod̊u

V euklidovském prostoru E4 s klasickým skalárńım součinem najděte ortogonálńı
projekci vektoru (2; 7;−3;−6) do podprostoru

W = {(r + s; r + s;−r − 3s; 2r + 3s) | r; s ∈ R}.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
15 bod̊u

Je dána lineárńı transformace ϕ vektorového prostoru R3:

ϕ((1, 1, 1)) = (1, 1, 0), ϕ((1, 1, 0)) = (1, 0,−1), ϕ((1, 0, 0)) = (2, 3,−1).

1. Určete jádro a obraz ϕ

2. Rozhodněte, zda je ϕ injektivńı, surjektivńı, bijektivńı.

3. Určete všechny vektory u tak, aby ϕ(u) = (2, 1, 1).

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
15 bod̊u

Nalezněte př́ımku p v afinńım prostoru A3, která je rovnoběžná s rovinou ρ :
x+ y − z + 7 = 0, r̊uznoběžná s př́ımkou q : [0, 0, 0] + t(1, 1, 3) a procháźı bodem
M [1, 1, 4].

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
10 bod̊u

V afinńım prostoru A4 určete pr̊unik nadrovin N1 : 2x1 + x2 − x3 = 1, N2 :
3x1 − x2 + x3 − x4 = 2.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


